Cuarto grado
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Operaciones combinadas

Para resolver operaciones combinadas debemos tener en cuentael {J
siguiente orden:

1° Se resuelven los signos de agrupacién: paréntesis, corchetes,

etc.

2° Se resuelven las multiplicaciones y divisiones en .

3° Se resuelven las adiciones y sustracciones de izquierda a

derecha.

Demuestro lo aprendide

% Resuelve las siguientes operaciones y escribe el resultado:

a) (342-181)-125+(45+32)=

(35 + 15) - (10 + 20) =

6x9+48+6=

36+ [27+9+9]=

24+48+6-6x3 =

(3x6-5%x2)+1=

27+8x9-63+7+6x9=

4x[5+(25+5x3+2)]




